



## ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ВІСІМДЕСЯТ ПЕРША

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ №

6559-81-VI

м. Ірпінь

«07» травня 2020 р.

### Про надання дозволу КНП «Ірпінська центральна міська лікарня» Ірпінської міської ради на передачу матеріальних цінностей

Розглянувши подання директора КНП «Ірпінська центральна міська лікарня» Ірпінської міської ради від 09.04.2020 №512 щодо передачі матеріальних цінностей на баланс КНП «ІМЦПМСД» Ірпінської міської ради та управління освіти і науки Ірпінської міської ради з метою активації боротьби з поширенням коронавірусної інфекції на території Ірпінського регіону, враховуючи висновки постійної постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Ірпінська міська рада

### ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл КНП «Ірпінська центральна міська лікарня» Ірпінської міської ради на безоплатну передачу з свого балансу на баланс КНП «Ірпінський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ірпінської міської ради експрес – тестів YRLG22301025 BIOEASY GIGA IgG/IgM для швидкого виявлення коронавірусної інфекції у пацієнтів в кількості 12 шт. загальною вартістю 6000,0 грн. (з ПДВ).
2. Надати дозвіл КНП «Ірпінська центральна міська лікарня» Ірпінської міської ради на безоплатну передачу з свого балансу на баланс управління освіти і науки Ірпінської міської ради дизельного пального для забезпечення доставлення співробітників КНП «Ірпінська центральна міська лікарня» до місця роботи та додому в кількості 600 л загальною вартістю 16440,0 грн. (з ПДВ).
3. Прийом - передачу матеріальних цінностей здійснити згідно з вимогами чинного законодавства України.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення і заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

В.о. міського голови - секретар ради

Андрій ЛІТВИНОВ